
14

EE1200RAPIDO
10 kW | 34 000 Btu

10 l/h
2,6 gal/h

10 m
32,8 ft

27 db(A) DIN EN 3745
~ < 20 db(A) DIN EN 3744

Besonderheiten

	| Ausreichend Platz für Kältemittel- und 
Versorgungsleitungen

	| Ansprechendes Design

	| Einfache Wartung

	| Geräuscharm

	| UL-geprüft

Beschreibung

Der EE1200RAPIDO wird in einem Set mit 
Kabelkanal, Winkelstück, einer Deckenverklei-
dung, sowie weiteres Installationszubehör in 
der Farbe “Verkehrsweiß” geliefert. 

Anwendung

Die EE1200RAPIDO ist mit einer hochwertigen 
Schweizer Elektromagnetpumpe ausgestat-
tet, die eigens zur Förderung von Kondensat 
entwickelte wurde.  Die Pumpe verfügt über 
große Öffnungsquerschnitte und ist  
darüber hinaus sehr leise. Dies verhilft dem 
System zu überdurchschnittlicher Langlebig-
keit, auch bei starker Beanspruchung.

Klimatechnik
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Mini-Kondensatpumpe mit Kanal
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Installation video:

Technische Daten

Für Kühlleistung bis zu  [kW] 10

Antrieb Elektromagnetpumpe

Netzspannung & Frequenz 230V, 50/60Hz

Leistungsaufnahme [W] Betrieb: 8 | Standby: 1

Max. Fördermenge [l/h] 10

Max. Förderhöhe [m] 10

Schaltpunkte  
Schwimmerschalter [mm]

Alarm: max. 23
Start: 18 ±1
Stop: 14 ±1

Alarmschaltung
max. 230V, 8A (ohmsche Last)
NO normal offen
NC normal geschlossen

Druck-, Saugschlauch [mm] 6 x 1,5

Lieferumfang

Klimatechnik

| Pumpe und 3-stu iger Schwimmer- 
schalter mit Schmutzfänger

|  Zweiteiliges Winkelstück

| Kabelkanal (800 x 80 x 60 mm)
|  Silikonschlauch (ID 15 x 40 mm) - zum 

Anschluss an das Klimagerät)

| PVC-Entlüftungsschlauch

| gerader Schlauchverbinder

| 4x Kabelbinder

| 4x Schrauben und Dübel für die Befestigung
von Kanal und Winkelstück

| 90°-Krümmerrohr

| 	2 x Montageklemme

| Schlauchverbinder

| 	2x doppelseitiges Klebeband aus Moosgummi

Installationsvideo:

Alle angegebenen Daten dienen lediglich der Produktbeschreibung und sind nicht als charakteristisch im rechtlichen Sinne zu verstehen. Alle Daten und Spezifikationen sind freibleibend.

http://qrco.de/ee1200
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EE1200RAPIDO
10 kW | 34 000 Btu

10 l/h
2,6 gal/h

10 m
32,8 ft

27 db(A) DIN EN 3745
~ < 20 db(A) DIN EN 3744

Special features

	| Space for refrigerant pipes

	| Easy bending of pipes

	| Simplified maintenance

	| Extremely silent pumps

	| Aesthetic

	| UL approved

Description

The EE1200RAPIDO comes in a set with a 
duct, an elbow, a ceiling seal and installation 
accessories in actual RAL 9016 colour “traffic 
white”. 

Usage

The EE1200RAPIDO has been specifically 
designed for direct installation into the Ecker-
le-duct-system. The EE1200RAPIDO is fitted 
with a high quality Swiss made piston pump.
They offer wide opening duck-bill-valves 
(non-sensitive against water borne contami-
nants) and they run remarkably quiet. 

Air Conditioning
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Mini-Condensate pump with duct
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Installation video:

Technical data

For air conditioners up to [kW] 10

Drive Solenoid pump

Mains voltage & frequency 110V or 230V, 50/60Hz

Power consumption [W] Operation: 8 | Standby: 1

Max. flow rate [l/h] 10

Max. delivery height [m] 10

Switch points 
float switch [mm]

Alarm: max. 23
Start: 18 ±1
Stop: 14 ±1

Alarm switch
max. 230V, 8A (ohmic load)
NO normally open
NC normally closed

Pressure, suction hose [mm] 6 x 1,5

Inside the box

Air Conditioning

	| pump block

	| 	three-stage float switch with dirt retainer

	| 	duct (800 x 80 x 60 mm)

	| 	two part elbow (back plate + cover)

	| 	ceiling duct cover

	| 	silicon hose (internal diameter 15 mm -  
connects to split drain hose)

	| 	PVC vent hose

	| 	4x screws and plugs for fixing duct and elbow

	| straight hose connector

	| 4x cable ties

	| 	90° elbow tube

	| 	2 x installation clamp for the duct

	| 	Hose connector for duct

	| 	2x double sided padded tape

All indicated data serves only the product description and are not as characteristically understood in the legal sense. All data and specifications are subject to change.

http://qrco.de/ee1200
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